LLlapoBbIe KpaHbl TpexxoaoBble HepxaBetowue us ctanu AlSI316 (CF8M) pesbbalpesbba
Oy 8-50 Py40 ABRA-BV15 ¢ pykositkou, T-nopt u L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHuem
(WOG 1000. M'mapaBnuyeckuit TecT Ha XxonogHoun Boge 64 6ap)

Hanunuue ISO cdnaHua no3BonsieT npn HEO6XOAMMOCTHN B NTIOGOM MOMEHT NPON3BECTM NPSAMON MOHTaX 3NIEKTPO-NHeBMONpuBoAa.
KOHCTpYKTUBHbIE peLleHns 1 cTabunbHOe Ka4ecTBO Npon3BoAcTBa obecnedmBaeT WwaposBbiM kpaHam ABRA-BV camyto BbICOKYI0 CTeneHb
repmeTudHocTn — krnacc «A» (no MOCT 9544-93).

BHelLHWii BUA, TPEXXOA0BbIX LIAPOBbIX KPAaHOB Pa6oume cpeabl U NPUMEHEHMUS.
ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuMm chnaHueM pe3bbal/pesbba OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN:
T-nopr - MakcumarbHoe faBneHue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHasa pabodas Temnepartypa 180 °C

- MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- Mmapaenuuecknii TeCT Ha xonogHou Boae 64 6ap
OCHOBHbIe 06nacTu NPUMEHEHUSA - NPUMEHsAeTcs B
KayecTBe 3anopHoOn TpybonpoBoaHOW apmaTypbl B
HUXecnegyrowWwmx cuctemax: B nobbix cuctemax Ha
cnepyloLmnx cpegax: Boaa, B T.4. MOpCKasi; ConeBble
pacTtBopbl; Nap (0o 8 6ap); cxaTbli BO3ayX;
HelTparnbHble ra3bl; MPUPOAHbIV ras; CMpThbI;
aHTMPU3bI, B T.4. BOOHO-INUKONEBLIE;
cnaboarpeccuBHble cpeabl; CBETNbIE N TEMHbIE
HegTENPOAYKTbI; MPOYNE CPELbI; XONO4HOE

L-nopT BogocHabxeHue (XBC); ropsuee BogocHabxeHue
(FBC); TennocHabxeHune ¢ nobbiM CTaH4APTHBIM
TennoHocuTenem (BKNoYas aHTUpu3bl); naposble
cucTeMbl (NapoBble NMHUK, naponposoapl) Ao 200°C;
KOHOEHCATHbIE NTMHWK; TEXHOMNOrMYecKoe
BOAOCHabXXeHMe; ra3onpoBoabl HEWTPArbHbIX U
WHEPTHbIX rasos, BKM4Yas NPUPOAHbLIV (HaTyparnbHbIni)
ras; BOAONOArOTOBKA 1 BoJo3abop; TpaHCMopTUPOBKa
MUHepanbHbIX U CUHTETUYECKUX Macen U T.4.

BHumaHue! O6o3HayeHue WOG 1000 xapakmepu3syem 2udpaesiudeckuli mecm Ha xosio0Holl eode 64 bap, HO He s.ensiemcs
o6o3HayeHueM paboye2o HomuHanbHo20 (Py/PN) OaeneHusi 64 Bbapa, kak 3asiesisirom HeKomopble HedobpocoeecmHbie
nocmaeuwyuku. lMoamomy ecnu Bbl npuobpenu kpaH 06020 npouszeodumesisi ¢ omsauekol Ha koprnyce WOG 1000, mo ezo
paboyee dasneHue 40 bap.

YepTex rabaputHbin WwapoBoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopTt YepTex rabapuTtHbin waposoro kpaHa ABRA-BV15 L-nopt
(pa3mepbl B Tabnuue HUxe): (pa3mepbl B Tabnuue HUXe):



FabapuTHble pa3mepsbl, Bec u Kv (Tabnuua) KpaHOB WapoBbIX HepXaBetowmx us cranu AlSI316 (CF8M)
Dy 8-50 Py40 pe3bbal/pe3bba. Tun ABRA-BV15 T-nopt u L-nopt ¢ ISO BepxHuM chnaHuem. Pasmepbl B MM.

8 10 15 20 25 32 40 50 65
Oy /DN
1/4" 3/8" 172" 3/4" 1" 11/4" 112" 2" 21/2"
Py /PN PN40 (WOG 1000) rupgpaBnuyeckuii TeCT Ha XonogHo! Boae 64 6ap
MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C. MuHumarnbHas Temnepatypa okpyxatoLlen cpegbl -40 °C
Kon ToBapa ABRA-BV15 8 10 15 20 25 32 40 50 65
an Lunn T
od, Mm 8 10 15 20 25 32 38 50 65
L - ctpoutensHas annHa , MM 72 72 72 84 91 116 135 146 199
H - ctpoutensHas BbicoTa (oT
425 425 425 53.5 63 715 82.5 95 17
ocu Tpy6bl) , MM
L PO LT T R 125 125 125 125 135 180 180 260 260
KpaHa OT 0CH NOBOPOTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 14x14 17x17
Bec, kr /wr. 0,61/0,63 [0,59/0,59 |0,55/0,59 |0,74/0,75 |1,04/1,07 2,14/2,17 |3,33/3,44 |4,46/4,63 |7,00/7,20
M, mm M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1S05211/5210 FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO4/FO5 | FO4/FO5 | FO5/FO7 | FO5/FO7 | FO7/F10
ISOPCD minA/
36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/Mb5x4 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4
npucoeanHeHue Ra / kco
ISO PCD max B/ 102/M10x
42/Mbx4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
npucoeanHenne Rb / kco 4
K 7 , Hwm,
PEIHRLA L LD A 7 7 7 7 1 176 385 55 66
noNnHoOM nepenage
Cneumdukauus
Homep Ha yepTexe HaumeHoBaHue Kon-8o Marepuan
1,3 Kopnyc 3+ Hepxasetowas crans Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 =
5 Lap 1 BS316S16 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 =
6 LTok 2 §S2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
2 Mpoknaaka 2
4 Cepno 2
7 YNnoTHeHne WToKa 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
9 HabuBka 1
8 O-konbuo 1 NBR ByTagneH-HNTpUnbHbIRA Kaydyk
10 CanbHuk 1
112 ﬁ:;::“a" npyxvHa g Hepxaselowias crans AISI/SAE SS 304
13 LLlan6a co cTtonopHbIMK 1
3y6uamu
Ouarpamma [laBneHue / TeMnepaTypa Ans WapoBOro KpaHa TPeXXxo40BOro
ABRA-BV15 c ISO BepxHum chnaHuem pe3bba/pe3bba
A

Hnarpamma onpegenset pabouyto obnactb
Ang waposoro kpaHa Tpexxogosoro ABRA-BV15
¢ I1ISO BepxHMM brnaHuem B KoOpAuHaTax

\ HasneHwve (B 6apax npnbopHoro) / Temneparypa (° C).

PaBoups a6nd crb\\
N >

d
40 20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

N
o

w
o

N
o

N
o

[asneHue, 6ap (aTm, Kr/ks.cMm)




